



**В Омске от неправильно поставленного диагноза опять умер младенец. Местные медики считают, что в гибели годовалого ребенка нет их вины, однако родители малыша утверждают обратное...**

Медицинская история с трагическим финалом нарушила благополучие очередной омской семьи. У мальчика Семена, которому всего-то был год от роду, неожиданно поднялась высокая температура, само собой, родители вызвали «скорую». Бригада отвезла ребенка в больницу, где дежурные врачи поставили диагноз «ОРВИ». А через две недели мальчик скончался, - такую краткую версию развития событий озвучили журналисты популярного криминальный обзор «Жесть» с телеканала «Антенна-7».

По информации отца ребенка С. Игошина, ребенка сначала лечили от ОРВИ, потом – от бронхита, в то время как у него бурными темпами развивалось воспаление пищеварительного тракта. Из детской клинической больницы № 2 мальчика перевели в ДКБ № 3 «на консультацию к хирургу». Тот ограничился рекомендацией «продолжить ставить клизмы», однако «лечение» не помогло. По-видимому, процедуры лишь усугубили ситуацию. Когда ребенок совсем не смог есть, его вновь перенаправили из ДКБ № 2 в ДКБ № 3.

Как ссылается на слова отца «Антенна-7», врачи еще целые сутки наблюдали за умирающим малышом. После чего ему сделали «неотложную операцию» и удалили часть толстой кишки. Но ребенок умер.

Скорее всего, на воспаленном органе образовался гнойник, который образовал язву. Вместе с потоком жидкости от клизмы гнойные выделения попали в брюшную полость. В итоге у ребенка начался перитонит, и медики оказались бессильны.

## **Очередной летальный конфуз от омского Минздрава?!**

Автор: Administrator  
01.12.2015 23:30

---

Теперь родители обвиняют детских врачей в халатности. Они уверены, что ошибка в постановке диагноза, затем неправильное лечение вкупе сыграли в судьбе их малыша роковую роль. Однако иной позиции, как обычно, придерживается омский Минздрав. Здесь утверждают, что помощь была оказана своевременно, профессионально, надлежащим образом и в полном объеме.

Впрочем, на ситуацию уже отреагировал Следственный комитет России по Омской области: начата доследственная проверка, по ее результатам будет принято процессуальное решение. Если факты, озвученные отцом, подтвердятся, то будет возбуждено уголовное дело. В противном случае будет установлено, что вины медиков нет. В настоящий момент в больнице уже прошла выемка первичной документации. Как сообщил старший следователь следственного отдела по САО СУ СКР по Омской области Сергея Наумова, «проводится ее судебная экспертиза».

**Сергей Асташкин**